



Programa de Pós-Graduação em
Saúde Coletiva
Mestrado e Doutorado Acadêmico

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
Mestrado e Doutorado

ERRATA

Na publicação da homologação das inscrições do doutorado da seleção 2020, referente ao nome de uma das candidatas, **onde se lê** “Thais Moreira Rios”, **leia-se** “Thais Moreira Peixoto”

Prof. Dra. Valéria Souza Freitas
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Saúde Coletiva